

**“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干” 大学习大讨论活动****西岗区****凝聚力量 振奋精神 真抓实干  
以“现代化品质城区”建设新成绩迎接十九大**

9月13日,西岗区召开“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论动员大会。会议传达贯彻落实全市大学习大讨论会议精神,组织全区广大党员干部在深入学习讨论中进一步统一思想,凝聚力量,振奋精神,真抓实干,以“两先区”和“现代化品质城区”建设的新成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议要求,全区党员干部要认真贯彻落实习近平总书记关于解放思想的重要论述,把思想和行动

统一到解放思想大学习大讨论活动上来。进一步深化和推动“两学一做”学习教育常态化制度化;进一步深入贯彻落实党中央“两个一百年”奋斗目标、新一轮东北振兴战略、大连“两先区”建设更高要求,科学谋划现代化品质城区建设;全面对标上海,深入查找差距;大力推进干部作风转变、营造风清气正的政治生态;要在全区广泛开展以“讲学习,比素质;讲诚信,比形象;讲责任,比担当;讲发展,比业绩;讲干劲,比士气;讲规矩,比守纪”为主要内

容的“六讲六比”载体学习教育活动,并将这项载体活动贯穿于大学习大讨论活动过程的始终。

会议指出,要紧紧围绕区十四次党代会和“十三五规划”确定的目标任务,着眼全区经济社会发展大势,正确处理经济发展与民生改善的关系,及早谋划明年和未来五年的工作。以思想上的解放、行动上的落实,为现代化品质城区建设作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。  
大连日报记者于艳新

**市中院  
解放思想 真抓实干  
形成推动法院工作  
对标争先的强大合力**

9月13日,市中院召开“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动动员大会,对全院大学习大讨论活动进行工作部署。

会议指出,开展大学习大讨论活动,是统一思想、正视差距、更新观念的内在要求,要通过大学习大讨论活动,引导广大干警强化对标上海、正视差距、转型发展的意识,在结合实际的基础上复制和推广上海经验,大力弘扬敢破敢立、敢闯敢试的探索精神和狠抓落实、攻坚克难的担当意识,力争打造出可复制、可检验、可推广的“大连经验”和“大连模式”。

会议要求,开展大学习大讨论活动,党员领导干部要率先示范,带头查找问题,带头深刻剖析,切实做到见人见事见思想;要以上率下,坚持一级做给一级看、一级带着一级干,层层示范、层层带动,引领大学习大讨论活动深入开展;要把活动成果落实到审判工作的具体行动上,反映在便民服务的工作措施上,体现在司法体制改革的成效上,汇聚形成推动法院工作对标争先的强大合力。

会议强调,开展大学习大讨论活动,关键在于真抓实干,对中央、省市的决策部署和上级法院的工作要求,必须不折不扣地抓好落实,决不允许有令不行、有禁不止;要明确职责分工,把工作逐项细化量化,落实到人,逐项倒逼,确保工作落实到位、政策执行到位;要树立“马上就办、办就办好”的工作作风,狠抓审判质效管理,提高办案效率,简化优化工作流程,打造便民利民的司法环境,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。  
晋晓兵 大连日报记者石朕

**市检察院  
全面对标上海  
推动检察事业新发展**

9月12日,大连市检察院召开“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论动员会。

会议要求,全市检察机关要准确把握大学习大讨论活动的总体要求和主要任务,严格按照“四个坚持”的基本原则,重点围绕“九个聚焦”认真组织学习讨论,积极开展“对标达标创标”活动,并在完成好学习讨论、查找不足、建言献策等“规定动作”基础上,结合检察工作实际,牢固树立新发展理念,创新“自选动作”,以新风貌、新业绩,积极贡献大连检察的智慧与力量,助力平安大连建设、服务大连振兴发展。

会议强调,要以此次大学习大讨论活动为契机,全面对标上海,在制度创新、工作开展、队伍建设等方面加强与上海市检察机关的沟通交流。特别是要加强司法体制改革经验和做法的交流,进一步推进司法体制改革不断深入发展;加强信息化与检察工作深度融合经验和做法的交流,进一步推动科技强检建设取得新进展;加强案件质量管理经验做法的交流,进一步构建系统科学的案件质量管理体系;加强检察工作服务保障自贸区建设经验做法,进一步完善保障举措,提高服务自贸区建设的能力和水平;加强在办理相关领域案件的经验做法,建立合作机制,进一步推动工作创新发展;加强人才培养、人员培训方面经验做法,实现资源共享,促进检察队伍职业化、专业化、规范化建设,为大连检察事业的创新发展提供有力支撑。  
杨茜淳 记者徐宏

**市编办  
思想上破冰 行动上突围  
加大改革力度 创新体制机制**

9月12日上午,市编办召开“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动部署动员大会,传达学习和贯彻落实全市大学习大讨论会议精神。

会议强调,要“真学、真信、真用”,继续深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习改革的思路和具体方式方法,并强化学以致用,用学习成果指导改革实践。要聚焦九个方面,重点围绕深化改革、创新引领等开展学习讨论,探讨体制机制创新路径,进一步解放思想、更新观念、创新思维、凝聚力量。

会议强调,要把全面对标上海作为行动自觉、工作习惯、当前任务,跟踪学习上海最新改革经验,深入查找差距,弥补不足。坚持不懈推进“放管服”改革,全面对标国际、对标上海,出台我市深化“放管服”改革的实施意见,全力打造“放管服”改革升级版。积极稳妥推进事业单位分类改革,进一步整合优化公益服务事业单位体系结构,加大事业单位撤并整合力度,先易后难、有序推进。

会议指出,这次大学习大讨论是在新的历史起点上谋未来发展的重要决策部署,必须打开思想的总开关,在思想上破冰,在行动上突围。全办上下年底前要大干一百天,给市委、市政府交一份圆满的答卷,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

记者李莹

**市农委  
解放思想 科学谋划  
全力推进都市型  
现代农业发展**

9月12日,市农委召开“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动动员大会。农委机关全体干部、委属事业单位班子成员参加了会议。

会议学习了市委市政府《关于开展“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动的实施意见》,传达了省委常委、市委书记谭作钧,市委副书记、市长肖盛峰的讲话精神。农委党委书记、主任刘明智主持会议并讲话。对农委系统大学习大讨论活动进行了动员部署。

会议强调,农委系统党员干部要严格按照市委市政府要求,精心组织,周密部署,领导带头,全员参与,最大限度地发动和组织广大干部参与到大学习大讨论活动中来,形成大学习、大讨论、大推动的生动局面;要充分发挥各种媒体、信息简报作用,加大大学习大讨论活动的宣传力度,在全委系统形成浓厚的活动氛围;要以活动取得实际成效为目的,增强“四个意识”,坚决防止形式主义和走过场。同时,要将大学习大讨论活动与“两学一做”学习教育结合起来,与迎接党的十九大胜利召开结合起来,与科学谋划三农发展目标相结合,与当前重点工作任务结合起来,做到学习讨论和工作两不误、双促进。会议号召农委系统党员干部要解放思想,深化改革,统筹兼顾,推动工作,以一流的精神面貌、一流的工作标准、一流的工作作风、一流的工作成效,迎接党的十九大胜利召开。  
记者曲家乙

**市旅发委  
推动全域旅游发展  
在宽度和深度上有所突破**

在全市“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动启动后,9月11日,大连市旅游发展委员会召开了学习动员大会,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,同时响应市委动员大会号召,对全委的大学习大讨论活动进行动员和部署。

会议要求,开展大学习大讨论活动要严格按照“四个坚持”的基本原则,准确把握活动的总体要求和主要任务,重点围绕本次学习讨论的“九个聚焦”进行深入开展。通过学习,全委党员干部要树立与勇当辽宁全面振兴的排头兵和领头羊相适应的新思想、新理念,准确把握当前改革发展的新形势、新任务,放开视野看先进、看全国、看世界。同时切实做到让解放了的思想转化为科学的决策、正确的路径和振兴的行动,以此更好地开展全市旅游工作。

会议强调,要进一步对标上海,正视差距。全面对标上海旅游业发展的相关政策,对政策进行系统梳理,达到同步;要在思想理念和思维方式上对标。政策出台要从管理角度转向发展角度思考,要为发展寻找更多的机会;要借力上海旅游业发展的经验,实现两市在旅游业体制机制创新、产业能级提升、全域旅游发展、旅游宣传促销、公共服务供给、行业监督管理、人才队伍建设等方面的借鉴与合作。共同推进两市旅游业服务于“一带一路”、东北振兴、长三角一体化等国家战略,联合拓展国内外旅游市场和旅游产业发展空间。

此外,国家旅游局在提出全域旅游发展之后,让旅游业的的方向和领域有了更广的视野。市旅发委也将通过此次大学习大讨论活动,在全市旅游工作的宽度和深度上力求突破,努力把大连打造成为东北亚的旅游胜地和门户型旅游城市。  
记者宋伟

**市外经贸局  
以大学习大讨论活动  
谋划对外开放新蓝图**

9月12日下午,市外经贸局召开全局“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动动员大会,作出动员部署,并提出具体要求。

会议指出,要充分认识开展大学习大讨论活动的重大意义,准确把握总体要求和主要任务,推动大学习大讨论活动深入扎实开展。从发挥排头兵和领头羊作用的定位要求出发,科学谋划未来扩大对外开放的发展目标、发展定位、重点任务和保障措施,一张蓝图绘到底,推进我市加快向现代化国际城市迈进。转变工作作风,牢固树立敢破敢立、敢闯敢试的探索精神,大力倡导马上就办、办就办好的工作作风,在学习讲话、凝聚思想共识上下功夫,在对标上海、更新发展理念上下功夫,在真抓实干、提高发展质效上下功夫。

会议强调,要切实加强组织领导,突出责任落实,确保大学习大讨论活动取得实效。市外经贸局要把大学习大讨论活动与科学谋划发展目标相结合,与重点工作任务相结合。以问题为导向,认真查找制约利用外资、对外贸易、园区建设管理等方面的发展障碍和差距不足,积极对标达标创标,通过对标查找差距,通过达标赶超先进,通过创标引领示范,以开放的主动赢得经济发展的主动,赢得国际竞争的主动。  
大连日报记者徐伯元